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CORSO DI ALPINISMO
Due giorni con base al rifugio Selleries per avvicinarsi alla pratica dell’alpinismo in sicurezza ed assistiti da una guida alpina. Durante le due giornate si vedranno i principali sistemi di legatura e di progressione, le tecniche di base per la sicurezza ed il soccorso, e si effettuerà una salita per ambientare quanto appreso.
Programma 

Primo giorno: appuntamento alle 9.00 al rif. Selleries. Introduzione al corso, illustrazione programma e verifica materiali; parte pratica nella palestra di roccia del rifugio; prima di cena scelta e preparazione della gita per il giorno successivo.
Secondo giorno: sulla base delle capacità tecniche e delle condizioni si effettuerà una salita nei pressi del rifugio, durante la quale si metteranno a frutto le conoscenze acquisite. Al rifugio sarà possibile chiarire eventuali dubbi su quanto visto. Rientro previsto h. 17.00 al rifugio.
Date previste
Sabato e Domenica 26 e 27 giugno 2010
Costo 
La quota è di 149€ a persona, comprensivi di: assistenza di una Guida Alpina, materiale comune, pranzo del primo giorno e mezza pensione al rifugio Selleries (bevande escluse).
Materiale Consigliato 

Scarponi, imbragatura, casco.
Prenotazione
La prenotazione è obbligatoria e deve essere effettuata entro 7 giorni dalla data di inizio.
Informazioni e dettagli:
Rif. Selleries: 0121842664 (www.rifugioselleries.it)

Guide Alpine X3M: Giancarlo 3292141782 (www.x3mmountainguides.com)












